

УКРАЇНА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
ДОНЕЦЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

№ 2/03-10449  
№ 04/01-707

«13» грудня 2013 р.  
«16» грудня 2013 р.

Начальникам  
управлінь (відділів) освіти  
міських рад та райдержадміністрацій,  
керівникам навчальних закладів  
обласного підпорядкування

Шановні колеги!

Департамент освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації та Донецький регіональний центр оцінювання якості освіти звертаються до Вас із проханням провести у випускних класах підпорядкованих Вам навчальних закладів урок інформатики на тему «Проведення реєстрації осіб, які виявили бажання пройти зовнішнє незалежне оцінювання в 2014 році. Робота з програмою створення заяви-реєстраційної картки» та батьківські збори, класні години на тему «ЗНО 2014. Особливості проведення та реєстрації».

Урок та презентація, розроблені Донецьким регіональним центром оцінювання якості освіти, буде розміщено на сайті регіонального центру (на офіційному сайті в розділі «Новини» та на адміністративній сторінці), а також надіслано до управлінь(відділів) освіти до 25 грудня 2013 року електронною поштою.

Рекомендуємо провести батьківські збори – класні години в грудні 2013 року, а урок інформатики у другій декаді січня 2014 року, оскільки доступ до програми реєстрації буде відкрито з 9-00 годині 4 січня 2013 року на сайтах Українського та регіонального центрів оцінювання якості освіти, що надасть змогу вчителю організувати виконання практичної частини уроку.

Реєстрація учасників ЗНО 2014 триватиме з 3 січня по 5 березня 2014 року. Кожен з учасників зовнішнього незалежного оцінювання самостійно надсилає документи поштою до регіонального центру на адресу: а/с 91, Донецька обл., м. Донецьк, 83104.


Також звертаємо увагу на те, що для реєстрації випускники загальноосвітніх навчальних закладів повинні надати до регіонального центру довідку з місця навчання за зразком, встановленим Українським центром, яка також буде роздруковуватися з програми реєстрації та розміщена на сайті регіонального центру.

Директор Департаменту освіти і науки  
Луганської облдержадміністрації



І.І. Цимбал

Директор ДРЦОЯО



В.В.Власов

Стецюк Ю.В. 505262  
Лашенко Л.І. 2976764

